

Titul, priezvisko / Obchodný názov Beckovské muzeálne nádvorie, príspevková org. obce		Meno	Telefón / mobil / fax
IČO 4 2 1 4 5 4 0 6	Rodné číslo	Poistenie dojednal	
Adresa - ulica, č. d. Beckov 180		Miesto - dodacia pošta Beckov	PSČ 9 1 6 3 8
Korešpondenčná adresa - ulica, č. d., PSČ, mesto, tel. č.			E-mail
Bankové spojenie - názov peňažného ústavu	Kód banky	Číslo účtu	Špecifický symbol

POISTENÝ (vyplňuje sa iba ak je iný ako poistník)

Titul, priezvisko / Obchodný názov		Meno	Telefón / mobil / fax
IČO	Rodné číslo	Štátna príslušnosť	
Adresa - ulica, č. d.		Miesto - dodacia pošta	PSČ

VŠEOBECNÉ ÚDAJE O ZMLUVE

Začiatok poistenia 4.6.2013	Koniec poistenia	na dobu <input checked="" type="checkbox"/> neurčitú	Krátkodobé poistenie Koeficient:	Zlava za viac poistení - CROSS SELLING Koeficient:	Koeficient ÚNP
Poistné je <input type="checkbox"/> bežné <input checked="" type="checkbox"/> jednorazové	Periodicita platenia poistného <input checked="" type="checkbox"/> ročne <input type="checkbox"/> štvrťročne <input type="checkbox"/> polročne <input type="checkbox"/> jednorazovo	Druh platby <input checked="" type="checkbox"/> PZ poštový peňažný poukaz <input type="checkbox"/> KN bezhotovostne bez avíza <input type="checkbox"/> KZ bezhotovostne a avízo <input type="checkbox"/> IU inkaso z účtu platiteľa	Poznámka: IU - inkaso z účtu platiteľa v prospech účtu 0178195386/0900 SLSF, a.s.		

POISTENIE ZODPOVEDNOSTI ZA ŠKODU	KLASIFIKÁCIA KLIENTA	Podnikateľ - obrat v EUR		Najrizikovejšia činnosť:		ZODPOVEDNOSŤ (stupň rizika)	všeobecná zodpovednosť	vadný výrobok
		do 331 900,- €				kód: 2613	X	
Všeobecná zodpovednosť za škodu (VZ)	Limit plnenia v EUR	Spoluúčasť v EUR	Základné poistné v EUR	Koeficient LP (K1)	Koeficient územia (K2)	Prírodné vady výrobku (LV) a iné: požiar a výbuch sú zahrnuté v cene avízo - Koeficient ZV (K3)	Ročné poistné v EUR za VZ+ZVV	
Zodpovednosť za škodu náštrikov bytov a nebytových priestorov v bytovom dome (ZVBD)	Limit plnenia v EUR	Spoluúčasť v EUR	Základné poistné v EUR	Koeficient LP (K1)	Koeficient územia (K2)	Koeficient počtu (K4)	Ročné poistné v EUR za ZVBD	
Príspevková zodpovednosť za škodu náštrikov bytov a nebytových priestorov v bytovom dome (KZ)	Limit plnenia v EUR	Spoluúčasť v EUR	Základné poistné v EUR	Koeficient LP (K1)	Koeficient územia (K2)	Koeficient počtu bytov + nebyt. priestorov (K4)	Ročné poistné v EUR za KZ	
Všeobecná zodpovednosť za škodu - jednorazové akcie	Limit plnenia v EUR	Spoluúčasť v EUR	Základné poistné v EUR	Koeficient LP (K1)	Koeficient územia (K2)		Ročné poistné v EUR za VZ	

PRÍPOISTENIE - ZODPOVEDNOSŤ

Predmet poistenia + poistné riziko	Sublimit plnenia v EUR	Sadzba v %	Spoluúčasť v EUR	Ročné poistné v EUR
Cudzí veci prevzaté + veci vnesené <input type="checkbox"/> s motorovými vozidlami s kasko poistením (začlenenie len dojednanej spoločnosti poisteného v kasko) <input type="checkbox"/> bez motorových vozidiel <input type="checkbox"/> s motorovými vozidlami bez kasko poistenia				
Regresy sociálnej a zdravotných poisťovní Cudzí veci prenášané, požičané, užívané <input type="checkbox"/> s motorovými vozidlami s kasko poistením (posietenie len dojednanej spoločnosti poisteného v kasko) <input type="checkbox"/> bez motorových vozidiel <input type="checkbox"/> s motorovými vozidlami bez kasko poistenia				
Dobrovoľné požiarne zbory				
Poskytovanie sociálnej služby <input type="checkbox"/> s poistením ošetrovateľskej starostlivosti <input type="checkbox"/> bez poistenia ošetrovateľskej starostlivosti			kód počtu oby.	
Zvláštne údaje a dojednania:	Ročné poistné spolu v EUR:		113,25	
	Poistením nie sú kryté činnosti:			

CROSS SELLING	PZ 1 č.:	PZ 2 č.:	PZ 3 č.:	Koeficient cross selling	Koeficient krátkodobého poistenia	Koeficient ÚNP	<input checked="" type="checkbox"/> ROČNÉ <input type="checkbox"/> JEDNORAZOVÉ (rozdiel medzi o príspevkovú alebo záručnú v EUR)
Lehotné poistné (splátka poistného) je splatné v nasledovných termínoch:	1. splátka (dd.mm)	2. splátka (dd.mm)	3. splátka (dd.mm)	4. splátka (dd.mm)	LEHOTNÉ POISTNÉ (splátka poistného) v EUR		
Peňažný ústav poisťovne	Číslo účtu / kód banky	Variabilný symbol	Konštantný symbol	Prvé poistné v EUR			
Príma banka Slovensko, a.s. Slovenská sporiteľňa, a.s. Tatra banka, a.s.	1200222008/5600 0178195386/0900 2623225520/1100	4439001526	3558	od: 4.6.2013 do: 3.6.2014 vo výške: 113,25 €			

Pre toto poistenie platia príslušné ustanovenia Občianskeho zákonníka a označené Všeobecné poistné podmienky, Osobitné poistné podmienky a Zmluvné dojednania.
VPP MP 106-2 VPP 606-2 CPP ZVV 656-2 CPP OV 206-2 + ZD SZ-2 ZD SOC-2 ZD S-2 ZD BD-2

všeobecná časť všeobecná zodpovednosť zodpovednosť za vadný výrobok odcudzenie, vandalizmus poskytovateľ soc. služby zodpovednosť škôd zodpovednosť - bytové domy

Poskytovateľ svojim podpisom potvrdzuje, že na všetky otázky odpovedal pravdivo a dohoda. Že všetky údaje uvedené na poistnej zmluve zodpovedajú skutočnosti a zaväzuje sa dodržať poistné podmienky zmluvy, ktorými sa stanovujú podmienky plnenia v prípade škody. Poskytovateľ potvrdzuje, že v prípade škody v súlade s podmienkami poistnej zmluvy poskytne plnenie v súlade s podmienkami poistnej zmluvy. Poskytovateľ potvrdzuje, že v prípade škody v súlade s podmienkami poistnej zmluvy poskytne plnenie v súlade s podmienkami poistnej zmluvy. Poskytovateľ potvrdzuje, že v prípade škody v súlade s podmienkami poistnej zmluvy poskytne plnenie v súlade s podmienkami poistnej zmluvy.

Článok uvedených poistných podmienok, zmluvných dojednaní a súhrn poistnej zmluvy je priložený. V zmysle § 800 ods. 2 Občianskeho zákonníka sa dojednávajú, že toto poistenie môže vypovedať poistený / poistník alebo poisťovňa do dvoch mesiacov po uzavretí poistnej zmluvy. Vypovedná lehota je osmidesať, je uplynulým poistenie zanikne. Podľa § 7 zákona č. 408/2002 Z.z. o oznámení osobitných údajov v znení neskorších predpisov, je touto osobitnou zmluvou, vrátane údajov o zdravotnom stave, spracovávala v rámci svojej činnosti príslušný osobitný podnikateľ v oblasti pararekultúry, resp. spracovávala osobitné údaje v súvislosti s touto zmluvou. Poistený resp. poistník má právo uvedených súhlas odvolať ihneď po uzavretí zmluvy. Poistený resp. poistník má právo uvedených súhlas odvolať ihneď po uzavretí zmluvy. Poistený resp. poistník má právo uvedených súhlas odvolať ihneď po uzavretí zmluvy. Poistený resp. poistník má právo uvedených súhlas odvolať ihneď po uzavretí zmluvy.

V Trenčine, C, podpis poistníka